

TERÜLETI BESZÁMOLÓ

Budapest és környéke

A területen 13 egyesület működik.

A kiállítási szezont most is a B-17 Rákoskeresztúri Egyesület kezdte. A Jókai Mór Általános Iskolában két helyiségben sikerült a kiállított állatokat elhelyezni. A galambok mellett láthatók voltak baromfik, nyulak és díszmadarak.

Soron következő kiállítás már 2019 január 12-13 B-15 egyesület kiállítása, a megszokott helyen, szép, esztétikusan megrendezett, a helyet maximálisan kihasználó kiállítás volt. A hely adottságaiból adódóan a galambok, mellett csak egy pár baromfi színesítette a kiállítást.

2019 január 18-20 a V-162 Váci Egyesület kiállítása volt soron a területen.

Már második éve új helyszínen tartják kiállításukat, mely egyre színvonalasabb.

Pénteki nyitva tartással a látogatottságuk is nőtt, főleg az iskolai tanulók miatt!

Galambok mellett párdarab baromfi is látható volt kiállításukon.

A terület legnagyobb kiállítása évek óta a Kakucsi Galamb- és Kisállattenyésztő egyesületének kiállítása. Idén csatlakozott a rendezvényhez az újonnan megalakult Kakucsi szarka keringő Fajtaklub első bemutatója, valamint a Magyar King Klub meghívásos baráti rendezvénye. Így összességében a volierekben elhelyezett galambokkal együtt közel ezer darab volt a kiállított egyed szám!

Hagyományokhoz híven február első hétvégéjén rendezte kiállítását a V-75 Szigethalmi Galamb és Kisállattenyésztők egyesülete. Talán már megszokott, hogy ezen a kiállításon lehet a galambok mellett, nyulakat, baromfikat látni. Sajnos díszmadarak az idei évben nem voltak, de reményeink szerint a következő kiállításunkon már újra láthatóak lesznek. Illetve egyéb rágcserélők is lesznek bemutatva a következő évben.

A kiállítások sorát V-68 Monori Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete zárta a megszokott helyen. Remélhetőleg az új vezetés tovább viszi a régi hagyományokat. Meglepetésemre Monori keringőből mindössze 4 db volt kiállítva! Bízom benne, hogy a következő években ez a létszám újra emelkedik!

Az elmúlt egy évben rengeteg változás és feladat volt, amit meg kellett oldanunk! Nagyon sok teendőnk van még, amiben várom az egyesületek javaslatait, ötleteit, közre működését!

Köszönöm az eddigi támogatást!

Tisztelettel:

Pákozdi László
területi képviselő